
 

 

Beslutningsreferat af Ordinær Generalforsamling i KTK86 d. 30.10.2021  

Urbansgade 2, overgården, 2100 København Ø  

Referent: Nanna Holmann 

 

Beslutningspunkter:  

- Regnskab 2021 godkendt  

- Budget 2022 godkendt 

- Valg af bestyrelse: 

o Formand (på valg): Rebecca Friis Hjortegaard. Godkendt enstemmigt.  

o Næstformand (på valg for resten af perioden): Benjamin Torres. Godkendt enstemmigt  

o Kasserer (ikke på valg): Erik K. Aarslew-Jensen 

o Medlemssekretær (på valg for resten af perioden): Kirstine Færch. Godkendt enstemmigt 

o Bestyrelsesmedlem (ikke på valg): Nikolaj Koors Hoff er tiltrådt for resten af perioden 

o Bestyrelsesmedlem (på valg): Jacob Carstensen. Godkendt enstemmigt 

o Bestyrelsesmedlem (på valg): Caroline Kirk. Godkendt enstemmigt 

o Suppleant (på valg): Kristoffer Visti Graae. Godkendt enstemmigt 

o Suppleant (på valg): Christina Lüthi. Godkendt enstemmigt 

- Valg af revior 

o Revisor (på valg): Jan Muurmand. Godkendt enstemmigt 

o Revisorsuppleant (på valg): Ikke besat 

 

VIGTIGT: Alle nyvalgte bedes skrive til kommunikation@ktk86.dk med deres e-mail, så diverse e-maillister 

kan opdateres.  

 

Referat: 

 

Formandens beretning  

- Tak til tidligere medlemmer som har bidraget, men som af forskellige årsager har måttet stoppe i 

klubben.  

- Tak til klubbens nuværende medlemmer for at sikre et godt sammenhold og skabe et godt 

træningsmiljø  

- Særlig tak til Mads Krogh! For en (igen) helt særlig indsats til Ironman stævnerne, sikrer klubben en 

væsentlig indtægt! Vigtig, vigtig indsats.  

- Zwift event har kørt sidste vinter. Triatlon DK anerkendte initiativet med en Award i 2020 – 

successen fortsætter i år.  

- KTK86 er blevet et regionalt elitecenter igennem Triatlon DK og samarbejde med Team 

København. Tine og Jens driver det og har fokus på indsatsen for Eliten. Der arbejdes på at få 

dette kørt videre i 2022 

- Særlig anerkendelse af Jens for hans arbejde med Eliten og særligt de unge profiler 

- Nyt tøjsponsor fra Giordana med hjælp fra Benjamin  

- KTK får anerkendelse af bl.a. det internationale atletikforbund og Sparta for vores indsats som lead 

bikes til deres løb (og vi kører den rigtige vej!      )  

- Særlig tak til Erik for hans arbejde som kassemester.  

 

Gennemgang af regnskab 2020/2021 samt budget  2021-2022 

- Godkendt  
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Gennemgang af træningsplan for året  

- Kort intro af Jens og Mikkel  

- Gennemgang af vinterhalvåret 

o fokus på grundfærdigheder i svømning  

o fokus på teknik i løb herunder, kropsholdning, kadence, og pacing  

- Gennemgang af sommerhalvår  

o Ved opstart af cykelsæson vil der være fokus på kørsel i trafikken. Det påtænkes at 

oprette tekniktræning på cyklen, som alle nye medlemmer (og gamle som har brug for det) 

kraftigt opfordres til at komme til (det overvejes om det skal gøres obligatorisk, hvis man 

har været i klubben mindre end 1½ år), så vi øger sikkerheden, når vi kører sammen.  

o Sommersæsonen er præget af stævner og det vil være reflekteret i planen for både cykling 

og løb.  

o Open Water opstart vil der være fokus på teknik og sikkerhed. Der satses på, at starte OW 

i maj måned hvis vejret tillader det.  

- Der vil over året være testdage og mulighed for at lære sine zoner at kende.  

- Gennemgang af ordensregler for træning både under svøm, cykel og løb.  

 

Bestyrelsesarbejde med KTK86 strategi  

- Gennemgået af Benjamin Torres og Nikolaj Hoff 

- Klubben har opnået en super stærk elite og der har derfor været fokuseret på, hvordan vi kan 

styrke bredden og forbedre træningen så den rammer denne målgruppe. Materiale og tiltag vil blive 

delt på klubbens Facebook gruppe. Her kan man læse om de specifikke tiltag.   

 

Nyt fra udvalgene 

- Kort gennemgang fra træningsudvalg.  

o Benjamin, Caroline og Nanna  

o Support til trænerstaben og bindeleddet mellem klubmedlemmerne og trænerne. Så kom 

gerne til træningsudvalget og/eller trænerne direkte med spørgsmål, input etc.  

o Der er brug for 2-3 personer mere i træningsudvalgt.  

- Eliten. Gennemgang af Tine og de gode succeser fra året der er gået.  

o Tine, Nanna og Ole 

o Diverse fonde er søgt for midler til det kommende år. Vi håber at alt går i vores retning.  

o Kan der komme flere midler, vil der være fokus på at gøre mere plads til sub-elite gruppen.  

o Skulle der være nogen som har interesse for at blive Elite, så er det ikke en lukket gruppe. 

Man kan henvende sig hos Jens og Tine og få en snak om, hvad det kræver.  

o Pt. er der ikke behov for flere udvalgsmedlemmer 

- Kommunikation og SO-ME:  

o Benjamin Torres, Erik, Thor, Jacob Carstensen, Jennifer Bach 

o Ansvar for at poste på diverse medier, vedligehold af hjemmesiden KTK86.dk  

o Alle der vil være med, kan være med. 

o Mangler 1-2 personer til udvalgt  

 

Aktivitetsudvalget er opløst, da alle udvalgsmedlemmer er fratrådt.  

- Aktivitetsudvalget skal genetableres og bestyrelsen vil se på, hvordan det kan sparkes i gang. 

- Rikke vil gerne bidrage, men vil ikke drive udvalget.  



 

 

 

 

Ekstra info: 

- Efter kontingentbetaling 1.10.21 har klubben 104 medlemmer og 14 støttemedlemmer 

- Vi ser lige nu et generationsskifte, hvor mange af de medlemmer som har været med i mange år 

har meldt sig ud. At være så få medlemmer vil på sigt presse budgettet. Der skal derfor være fokus 

på at fastholde og tiltrække nye medlemmer.  


